

Порядок представления грандов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Иркутской области

Исполнительным органом государственной власти Иркутской области, уполномоченным на предоставление грантов, является **министерство экономического развития и промышленности Иркутской области (тел. (8-3952) 24-12-65 и 24-16-65)**.

Способом проведения отбора на предоставление грантов является конкурс.

В целях проведения отбора на едином портале и официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в срок не позднее 20 ноября года проведения отбора размещается объявление о проведении отбора.

Для участия в отборе заявитель в срок, установленный в объявлении, обязан представить в уполномоченный орган лично либо направить через организации почтовой связи заявку по установленной форме с приложением необходимых документов.

Заявка, в том числе прилагаемые к ней документы, представляются на бумажном носителе. Текст документов должен быть на русском языке и поддаваться прочтению.

Копии представляемых документов прошиваются, заверяются заявителем.

Расходы, связанные с подготовкой и представлением заявки, несет заявитель.

Уполномоченный орган регистрирует заявку в день ее поступления в журнале регистрации заявок.

Уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня окончания срока приема заявок, предусмотренного в объявлении, рассматривает их и принимает решение о допуске заявок заявителей к участию в отборе либо отклонении заявок заявителей к участию в отборе в форме правового акта уполномоченного органа.

В случае принятия уполномоченным органом решения об отклонении заявки заявителя уполномоченный орган в течение 5 календарных дней со дня принятия данного решения направляет его заявителю с указанием оснований для отклонения на почтовый адрес, указанный в заявке.

Заявители, в отношении заявок которых принято решение о допуске к участию в отборе, становятся участниками отбора.

Уполномоченный орган в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения о допуске заявок заявителей к участию в отборе формирует рейтинг участников отбора и представляет его конкурсной комиссии.

Заседание конкурсной комиссии проводится в течение 15 рабочих дней со дня представления уполномоченным органом конкурсной комиссии рейтинга.

Конкурсная комиссия по итогам рассмотрения рейтинга дает рекомендации по определению участников отбора, которым могут быть предоставлены гранты.

Итоги заседания конкурсной комиссии оформляются протоколом в течение 5 рабочих дней со дня проведения заседания комиссии и носят рекомендательный характер.

Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней, следующих за днем подписания протокола конкурсной комиссией, принимает решение о результатах отбора в форме правового акта о результатах отбора.

Уполномоченный орган в течение 5 календарных дней, следующих за днем издания правового акта о результатах отбора, размещает на едином портале, а также на официальном сайте уполномоченного органа результаты отбора, в том числе информацию о результатах рассмотрения заявок.

Участник отбора, признанный победителем отбора, является получателем гранта.

Грант предоставляется на основании соглашения, заключенного между уполномоченным органом и получателем гранта.